2015年5月27日



報道関係者各位 PRESS RELEASE

> 株式会社インダハウス 代表取締役社長 上鈴木 崇浩

『乗るしかない、このビッグウェーブに』 インターネットで大人気のビッグウェーブさんが LINE スタンプになりました!

株式会社インダハウス(所在地:栃木県宇都宮市、代表取締役社長:上鈴木 崇浩、以下 インダハウス)は、LINE 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:出澤 剛)が運営する「LINE STORE」の「クリエイターズスタンプ」にて、2015 年 5 月 25 日よりスタンプ「ビッグウェーブさん」の配信を開始しました。



■「ビッグウェーブさん」こと BUTCH 氏とは?

2008 年 Apple 社が iPhone を日本で発売する際に出来た行列のなかで、マスコミの取材を受けるひときわ目立つモヒカン男性として、インターネットを中心に注目される。また、インタビューの際に彼の発した「世界的ですもんね。乗るしかない、このビッグウェーブに」という発言も、その容姿と共にインターネットで話題になった。

■おバカで笑えるスタンプを手に入れてこのビッグウェーブに乗ろう!

全40種類のスタンプはBUTCH氏と親交の深いインダハウスメンバーにより制作。日常で使いやすい喜怒哀楽を表わすスタンプから、ちょっとおバカで笑えるスタンプまで、BUTCH氏の魅力が詰まった内容となっています。

1-17/47



配信概要

ビッグウェーブさん LINE スタンプ: http://line.me/S/sticker/1125330

配信場所

・アプリ版

「メニュー:その他」内「スタンプショップ」より「クリエイターズスタンプ」にて配信

ブラウザ版

「LINE STORE」内「クリエイターズスタンプ」にて配信

配信開始日

2015年5月25日(月)

利用料金

1セット(40種類)あたり50コイン、または120円(税込)にて販売

※製品名、サービス名などは一般に各社の商標または登録商標です。

■SUPERSTAR BUTCH 概要

1982 年生まれの栃木県出身のスーパースター。特技は、火吹き、逆立ち。 主な出演作は、『SR サイタマノラッパー3 ロードサイドの逃亡者』 『ネオ・ウルトラ \mathbf{Q} (アルゴスデモグラシー) 』



『TOKYO TRIBE』『日々ロック』等。

また、チームしゃちほこの『ザ・スターダストボーリング』、柏木由紀の『Birthday wedding』などの MV にも 多数出演し、アクティブな活動を展開している。

公式 Twitter: https://twitter.com/SUPERSTAR_BUTCH

■会社インダハウス概要

社名 株式会社インダハウス (http://indahouse.jp/)

所在地 栃木県宇都宮市下小倉町 4534-3

代表者 上鈴木 崇浩

設立 2014年5月27日

事業内容 映像・音楽の企画・製作・販売事業、広告代理事業、メディア事業、その他事業

【リリース、本サービスに関するお問い合わせ先】

株式会社インダハウス 代表取締役社長 上鈴木崇浩

E-mail: info@indahouse.jp TEL: 080-4402-2500